

不见面也能签订“三方协议”

郑州市税务局推出“全程网签”模式



市民通过智能终端设备办理涉税业务

本报讯(记者 赵柳影 通讯员 胡冰 廷发 俊刚 文/图)昨日,记者从郑州市税务局了解到,不见面的三方也能签订“三方协议”,郑州市税务局推出“网上批、快递送、不见面”的“全程网签”模式。

看到电脑显示“验证通过”字样,三环纸业股份有限公司陈斌显得格外高兴,这意味着他通过“网上办税服务厅”完成“三方协议”业务。

“现在连三方协议也可以在网上办了,我们可省事多了。”陈斌说,以前办理这种业务要银行、地税、国税之间往返,现在没有特殊情况都不用跑税务局了。

记者了解到,“网上批、快递送、不见面”是郑州市税务局推出的“全程网签”模式。现在推行“全程网签”后,让原本至少1至2天的办理时间直接缩减到2分钟,当

场知道验证结果,纳税人足不出户即可完成“三方协议”签订,真正解决了多头跑、多方找、排队等候的问题,实现了让纳税人“少跑马路,多走网路”的目标。

此外,在郑州市二七区赣江路服务大厅,市民马先生在办税人员的帮助下,通过车购税终端设备,仅用5分钟时间,就完成了其所购车辆的型号、发票号码等申报信息,并顺利完成了车辆购置税的缴纳程序。

随着汽车在各个家庭的普及,面对纳税人办理车辆购置税业务迅速增长的实际问题,郑州市税务局增加缴纳网点,实现了科学分流。据不完全统计,自10月8日赣江路办税服务厅自助终端正式对外服务以来,仅此一台自助终端就已为20位购车人提供了自助办税的便利。

河南粮食口岸实现常态化运营 进口芝麻货运班列顺利抵郑

本报讯(记者 王赛华)昨日,记者从河南进境粮食指定口岸获悉,河南粮食口岸自进口亚麻籽顺利通关后,又一次迎来了第二批满载进口自埃塞俄比亚的芝麻班列。这标志着河南自贸试验区内的河南粮食口岸已可从东线多个港口开展粮食进口业务,并实现常态化运营。

此次英雅达国际贸易有限公司进口的埃塞俄比亚芝麻共计190吨,采用海铁联运的方式,由埃塞俄比亚运至吉布提港装船经青岛港通过铁路运至郑州并在郑州进行报关报检,实现了进口粮食多口岸化的模式和海铁联运进口粮食的

常态化运行,逐步建立了自天津、青岛等港口口岸进口美洲、非洲等地区的粮食通道,改变了过去中西部地区粮食进口企业仅能依赖沿海口岸进口粮食的状况,大大缩短交货周期,为采购企业节约了时间和成本。

后期河南进境粮食指定口岸将在东向进口的基础上,进一步拓展西向、北向的粮食进口渠道,逐步建立世界进口粮食的河南通道,并不断通过河南进境粮食口岸输送至河南甚至全国的市场,助力中原区域粮食产业无缝衔接国际产业链,加快融入“一带一路”建设,为内陆口岸开放拓展新的空间。

基金 东方红恒元五年定开混合基金圆满结束募集

10月23日开始发行的东方红恒元五年定开混合基金受到投资者踊跃认购,宣布提前结束募集,自10月26日起不再接受认购申请。东方红恒元五年定开混合基金发行之前,已经限定20亿元人民币的募集规模上限,并且募集总规模接近、达到或超

过10亿元人民币,可提前结束募集。分析人士指出,东方红资产管理一直以来坚持价值投资的理念,坚守管理能力半径,因此对产品规模的控制非常严格,这样做有利于保障基金长期平稳运行,同时也获得了市场的普遍认可。

航空港区不动产登记设立综合窗口 房屋交易、税务、不动产登记实现“一窗受理”

本报讯(记者 王军方)在郑州航空港区,办理不动产登记越来越方便。自10月25日起,航空港区房屋交易、税务、不动产登记窗口将设置综合窗口。

记者从郑州航空港区了解到,按河南省、郑州市推进不动产登记便民利民改革工作要求,自2018年10月25日起,航空港区不动产登记大厅增设房屋交易、税务、不动产登记综合窗口,实现三部门业

务“一窗受理”。

今后,郑州航空港区房屋交易、税务、不动产登记全项业务均可在不动产登记中心办事大厅办理。业务办理地点位于航空港区雍州路与桥航路交叉口向东100米(白鹭园小区北门东侧),电话为0371-87088555、87088666。业务受理时间为周一至周五的9时~12时、13时~17时。

第二届中原品牌峰会在郑启幕

本报讯(记者 王亚平 肖雅文)昨日,以“聚焦中原发展,看见品牌力量”为主题的第二届中原品牌峰会在郑州举行。中国品牌理论与实践一线10多位著名专家齐聚郑州,共同探讨中原品牌发展思路,为中原企业树立品牌意识、讲好品牌故事、提升品牌影响力出谋划策,为中原品牌繁荣、中原经济振兴献计出力。

一年一度的中原品牌峰会由河南

省商务厅指导,中国商务广告协会主办。与会专家认为,在新的历史时期下,品牌建设适应经济发展新要求、走中国特色的品牌发展道路、补齐自主品牌发展短板势在必行。第二届中原品牌峰会必将加快这一进程,助力培育具有中原风貌、中国特色、时代特征和国际影响力的文化品牌,让世界共享中国品牌发展成果。

健康,从每天一杯羊奶开始

随着我国羊奶脱膻技术的成熟应用,人们对羊奶营养价值的认同及人们消费意识、消费观念的变化,我国羊奶消费已经开始从导入期走向成长期,羊奶也被越来越多的人了解和认可。蒋晓蕾

据营养学专家介绍,羊奶在国际营养学界被称为“奶中之王”,羊奶的脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于人体吸收,并且长期饮用羊奶不会引起发胖。羊奶中的维生素及微量元素明显高于牛奶,美国、欧洲的部分国家均把羊奶视为营养佳品,欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的7倍。患有过敏症、胃肠疾病、支气管炎或身体虚弱的人群以及婴儿更适宜饮用。

《本草纲目》中就曾提到:“羊乳甘温无毒、润心肺、补肺肾气。”中医一直把羊奶看作对肺和气管特别有益的食物。《魏书——王琚传》中也记载:“常饮羊奶,色如处子。”就是说常喝羊奶,人的肤色就会像孩子的面色一样“肤如凝脂”。另外,羊奶还可以用来洗脸、敷脸,对抗皮肤粗糙、暗黄、干燥等各种问题,所以羊奶也是广大爱美女性的天然护肤品。

目前,晚报读者俱乐部联合益缘贝乳业强势推出免费品尝益缘贝羊奶巨惠活动,更多优惠活动可到店咨询。

地址:商城路与城东路交叉口向北150米路东向阳广场2楼
 公交:市内乘2、58、80、S166路到城东路商城路站,或乘52、65、727、Y1路到商城路城东路站下车可到。



只有一杯好羊奶

益缘贝 YIYUANBEI

益缘贝乳业 益于健康 缘于品质

CCTV 1 综合频道 CCTV 2 财经 CCTV 7 军事农业 CCTV 央视播出品牌

健康生活由我演奏